

Cinis Fertilizer AB Annual Report for 2024 published

Cinis Fertilizer AB hereby publishes the annual report for the financial year 2024. The annual and sustainability report is attached to this press release and is available on the company's website, www.cinis-fertilizer.com.

Cinis Fertilizer AB today publishes the annual and sustainability report for the financial year 2024. Swedish and English versions are available on the company's website, www.cinis-fertilizer.com.

The Annual General Meeting of Cinis Fertilizer AB will take place on June 25, 2025.

For more information, please contact:

Charlotte Becker, IR and Communications Officer, Cinis Fertilizer charlotte@cinis-fertilizer.com +46 730 37 07 07

Jakob Liedberg, CEO, Cinis Fertilizer jakob@cinis-fertilizer.com +46 768 58 12 86

About Cinis Fertilizer

Cinis Fertilizer is a Swedish green-tech company producing an environmentally friendly mineral fertilizer, potassium sulphate (SOP), by, among other things, recycling waste streams from the manufacture of batteries and battery materials, as well as from the pulp industry and other industries. The patent protected technology will use half as much energy as today's production methods and the result is a fertilizer with low carbon footprint, a unique and circular contribution enabling sustainable agriculture. FNCA Sweden AB is Certified Adviser. For further information please visit: www.cinis-fertilizer.com.